
Обращаем внимание акционеров – владельцев обыкновенных именных бездокументарных акцийАО «УМ ЛАНБАТО», которые намерены принять Обязательное предложение, что с01июля 2016 года вступили в силу изменения в Федеральный законот 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в том числе, в части регулирования процедуры принятия Обязательногопредложения.
В случае принятия Обязательного предложения Заявления о продаже ценных бумаг акционеров,зарегистрированных в реестре акционеровАО «УМ ЛАНБАТО», направляются или представляются регистратору общества -Акционерному обществу «Регистраторское общество «СТАТУС», по адресам, указанным в пунктах 6.3.2.-6.3.3.Обязательного предложения.
При этом выплата денежных средств акционерам, зарегистрированным в реестре акционеров,подавшим Заявления о продаже ценных бумаг, производится по реквизитам банковского счета, информация о котором имеется у регистратора. Настоятельно рекомендуем до направления или одновременно с направлением Заявления о продаже ценных бумаг внести сведения о банковском счете акционера в информацию, содержащуюся в реестре акционеровАО «УМ ЛАНБАТО». Адрес, контактные данные и адрес сайта регистратора в сети Интернет указаны в пунктах 6.3.2.-6.3.3. Обязательного предложения.
В случае принятия Обязательного предложения Заявления о продаже ценных бумаг акционеров, не зарегистрированных в реестре акционеровАО «УМ ЛАНБАТО», направляются путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества (номинальный держатель). Выплата денежных средств в связи с продажей ценных бумаг акционерами, не зарегистрированными в реестре акционеровАО «УМ ЛАНБАТО», осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеровАО «УМ ЛАНБАТО».
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